


Djeca su s velikim zanimanjem razgledala vatrogasno
vozilo i opremu te saznala mnoge zanimljivosti o radu
vatrogasaca. Vatrogasci su im pokazali dio svoje
opreme, objasnili kako postupaju u hitnim situacijama i
odgovarali na brojna dječja pitanja.

naš PODRUČNI vrtić posjetili su vatrogasci iz
Javne vatrogasne postrojbe Krk s velikim
vatrogasnim kamionom. Povod njihovog dolaska
bilo je obilježavanje Međunarodnog dana
vatrogasaca.

Međunarodni dan vatrogasaca i blagdan njihova
zaštitnika sv. Florijana 



OGASCI



održana je prekrasna predstava „Plesna haljina Žutog
maslačka“ koju je izveo naš dramski tim vrtića,naše
odgojiteljice.
Odgojiteljice su kroz zanimljivu i maštovitu izvedbu djeci
približile poznatu priču, a svojim glumačkim umijećem,
kostimima i scenskim nastupom oduševile su sve prisutne.
Predstava je bila ispunjena pjesmom, plesom, bojama i
vedrim ozračjem, a djeca su je pratila s velikim
zanimanjem i oduševljenjem. Ovakvi kulturno-umjetnički
sadržaji obogaćuju vrtićki život, potiču dječju maštu i
ljubav prema književnosti te stvaraju nezaboravne
zajedničke trenutke. Zahvaljujemo našem dramskom timu
na uloženom trudu, kreativnosti i još jednoj uspješnoj
izvedbi. 

 PLESNA HALJINA
ŽUTOG MASLAČKA



vELIKO HVALA KOLEGICAMA:

KRISTINA JURAS, DUNJA SPICIJARIĆ
PETROVSKI, LJILJANA BULJAT, DORIS

KOMADINA, KATARINA MRŠIĆ, MIA
TOMLJENOVIĆ, IVA LJUTIĆ

JASNA MUTIĆ.



Majčin dan obilježili smo s djecom kroz razne
prigodne aktivnosti kojima smo iskazali ljubav,
zahvalnost i pažnju svim mamama.Djeca su s
velikim veseljem sudjelovala u kreativnim
radionicama, izrađivala čestitke i male darove
te razgovarala o važnoj ulozi majke u njihovim
životima. Kroz pjesmu, likovne aktivnosti i
zajedničke razgovore izražavala su svoje
osjećaje i misli o svojim mamama.





u sklopu programa Erasmus+ naš je vrtić ugostio
dvije odgojiteljice iz Estonije koje rade u vrtiću
usmjerenom na outdoor pedagogiju i učenje u
prirodi. Tijekom njihova boravka razmijenili smo
iskustva i primjere dobre prakse vezane uz
boravak djece na otvorenom te učenje u
prirodnom okruženju. Odgojiteljice su boravile i u
istri u šumskom vrtiću. Njihov posjet je bila
prilika za nastavak suradnje, razmjenu iskustava
i upoznavanje s novostima u radu naše ustanove.

Posjet
odgojiteljica iz

Estonije



Dana 14. svibnja održana je radionica „Upoznaj
Krčku ovcu“ u Interpretacijskom centru
Maritimne baštine DuBoak. Radionica je
organizirana u sklopu kulturno-gastronomske
manifestacije „Sensa“, s ciljem upoznavanja djece
s autohtonom pasminom otoka Krka i njezinom
važnošću za lokalnu tradiciju i način života.
Na radionici su sudjelovale vrtićke skupine
„Leptirići“, „Krijesnice“ i „Pčelice“. Djeca su kroz
zanimljive aktivnosti i razgovor imala priliku
upoznati obilježja krčke ovce, njezinu ulogu u
očuvanju kulturne baštine te značaj stočarstva
za život na otoku.
Sudjelovanjem u radionici djeca su na
neposredan i njima primjeren način proširila
svoja znanja o prirodnoj i kulturnoj baštini
svoga kraja.

RADIONICA: 
" Upoznaj Krčku ovcu"





Međunarodni dan obitelji obilježili smo u našem vrtiću kroz niz
veselih i poticajnih aktivnosti. Djeca su razgovarala o
članovima svojih obitelji, njihovim ulogama i važnosti zajednički
provedenog vremena. Kroz likovne, glazbene i istraživačke
aktivnosti izražavala su svoje osjećaje prema najbližima te na
kreativan način prikazivala svoju obitelj.
Posebno su uživala u izradi prigodnih radova i poklona kojima su
željela razveseliti svoje roditelje i članove obitelji. Kroz
zajedničke igre, priče i pjesme naglasili smo vrijednosti ljubavi,
poštovanja, podrške i pripadnosti koje obitelj pruža svakom
djetetu. Obilježavanjem ovog dana željeli smo osvijestiti
važnost obitelji kao prvog i najvažnijeg okruženja za rast,
razvoj i sreću svakog djeteta te potaknuti njegovanje toplih
obiteljskih odnosa. Ovo je bio dan ispunjen radošću, osmijesima i
lijepim dječjim pričama o njihovim najdražima. 

MEĐUNARODNI DAN
OBITELJI

"Snaga obitelji leži u ljubavi,
poštovanju i zajedništvu."





vrtićke skupine posjetile su putujuću izložbu pod nazivom
„Blago Jadranskog podmorja“, koja je bila postavljena u
posebno uređenom autobusu na Markatu. Izložba putuje
diljem otoka te posjetiteljima na zanimljiv i edukativan
način približava bogatstvo i raznolikost jadranskog
podmorja. Djeca su razgledala brojne izloške, upoznala
različite morske organizme te saznala zanimljivosti o
životu u moru. Posjet izložbi bio je poučno i zanimljivo
iskustvo koje je kod djece potaknulo interes za
istraživanje i očuvanje morskog svijeta.

BLAGO JADRANSKOG PODMORJA



U petak, 22. lipnja, održana je vježba evakuacije u suradnji
s DVD Malinska-Dubašnica. Cilj vježbe bio je upoznati djecu i
djelatnike s postupcima sigurnog i pravovremenog
napuštanja objekta u slučaju opasnosti. Djeca su uz
stručno vodstvo vatrogasaca sudjelovala u vježbi te imala
priliku naučiti kako se ponašati u izvanrednim situacijama.
Vježba je protekla uspješno, a djeca su pokazala
odgovornost i suradnju tijekom cijelog postupka.

VJEŽBA EVAKUACIJE



Dječja olimpijada predškolaca Primorsko-goranske županije održana je u subotu, 23.
svibnja, u MUNaMA Na olimpijadi je sudjelovalo devetero djece iz našeg područnog vrtića.
Naši predškolci natjecali su se u štafetnoj utrci, bacanju loptice i skoku u dalj te
pokazali veliki trud, upornost i sportski duh. Sudjelovanje na olimpijadi vrijedno je
iskustvo koje je djeci pružilo priliku za druženje, natjecanje i razvijanje motoričkih
vještina. Čestitamo našim hrabrim olimpijcima Ivanu Filipiću, Antoniju Ilijiću, Eni Matanić
Kuhar, Ivanu Hržiću, Davidu Turčiću, Niki Žicu, Katarini Tavčar, Greti Turčić i Uni Povrlišak
te njihovim odgojiteljicama Danijeli Gržetić i Dunji Spicijarić Petrovski na kontinuiranom
radu, trudu, predanosti i redovitom treniranju. Njihov uspjeh rezultat je zajedničkog
zalaganja, upornosti i timskog duha. Posebnu zahvalu upućujemo i roditeljima koji su s
tribina pružali glasnu podršku i navijali za naše male sportaše. Njihovo bodrenje,
ohrabrenje i prisutnost dodatno su pridonijeli stvaranju prekrasne sportske atmosfere.
Ponosni smo na sve naše natjecatelje, njihove odgojiteljice i roditelje koji su zajedno
bili dio ovog nezaboravnog sportskog događaja. Bravo za naše male olimpijce.

Olimpijski festival dječjih vrtića



Vrtiću doviđenja

Završna priredba predškolaca odgojne skupine „Leptirići“ održala se na
vanjskoj terasi Hotel Malin. Naši predškolci oprostili su se od svojih
vrtićkih dana kroz pjesmu, ples, recitacije i igrokaz, pokazujući sve što
su tijekom godina naučili i usvojili.
U ime roditelja, majka Marijeta Tavčar uputila je riječi podrške i
zahvale odgojiteljicama Danijeli Gržetić i Dunji Spicijarić Petrovski za
njihov predani rad, ljubav, strpljenje i brigu koje su tijekom godina
pružale djeci. Posebno je istaknuta zahvalnost za prekrasne uspomene,
znanja i vrijednosti koje su odgojiteljice prenijele svojim predškolcima.
Kao znak zahvalnosti, djeca su svojim odgojiteljicama uručila prigodne
poklone, a emotivna atmosfera ispunjena ponosom, radošću i ponekom
suzom obilježila je ovaj poseban oproštaj od vrtića. Našim predškolcima
želimo puno uspjeha, novih prijateljstava i lijepih trenutaka na
njihovom novom životnom putu – u školi.



PAVE KRALJIĆ LABAŠ ,ENA MATANIĆ KUHAR,MANUELA CVELIĆ,UNA POVRLIŠAK,DAVID
TARADE,IAN LLESHI,NOA LLESHI,IVANO FILIPIĆ,IVANO HRŽIĆ,LUCE DORČIĆ LJUTIĆ,UNA
ŽIC,PAULA SORMILIĆ,MATIJA ŽUŽIĆ,NIKO ŽIC,DAVID TURČIĆ,KATARINA TAVČAR,ANDRO

STULIĆ,AMELIE LLESHI,DORA PERIŠIĆ,ANTONIO ILIJIĆ,NIKOL MARŠIĆ,LAURA MARŠIĆ,GRETA
TURČIĆ,MAJA ĆAĆIĆ,NIKA PETROVSKI.

ODGOJITELJICE; DANIJELA GRŽETIĆ I DUNJA SPICIJARIĆ PETROVSKI

PREDŠKOLCI “LEPTiRIĆI”

“Djetinjstvo je jedino mjesto iz kojeg nikad u potpunosti
ne odlazimo samo ga nosimo sa sobom gdje god krenuli

dalje.“


	PREDŠKOLCI “LEPTiRIĆI”



